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            Кількість загиблих у Кривому Розі зросла: у місті підрахували попередні наслідки ракетного обстрілу 12 березня
        


                
            Вночі в криворізькій лікарні від отриманих учора поранень померла ще одна людина — 47-річна        
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            Постраждалим від російської атаки криворіжцям пропонують безкоштовно розміститися у хостелі: куди звертатися
        


                
            Благодійний хостел «24» готовий приймати тих, чиї оселі постраждали внаслідок обстрілу. Про це повідомили        
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            Протягом минулої доби відбулося понад 90 бойових зіткнень на лініях фронту
        


                
            Розпочалась 749 доба російського терору на українській землі. Окупанти продовжують завдавати ударів по мирним        
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            Україна відкриє низку нових пунктів пропуску через державний кордон
        


                
            У зв’язку з протестами польських фермерів на кордоні з Україною в уряді почали шукати        
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            Загублені життя і зруйновані оселі: минулої доби окупанти вдарили ракетами у житлові будинки у Кривому Розі
        


                
            Ввечері 12 березня ворог підло і підступно направив ракети на мирні райони Кривого Рогу        
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            Постраждалим від ракетних ударів в Кривому Розі допомогу надасть Фонд Ахметова
        


                
            Як повідомляють прес-служби «Метінвест Кривий Ріг» та «System Capital Management», в Кривому Розі буде        
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            Кривий Ріг відвідали представники Урбаністичної коаліції з Нідерландів
        


                
            Як повідомив «Інститут розвитку міста Кривого Рогу», наше місто відвідали представники Урбаністичної коаліції RoЗkvit,        
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            Хворій матері з Криворізького району довелось оселитись з синами у приватному інтернаті
        


                
            Як повідомляє «Служба у справах дітей Новопільської сільської ради» Криворізького району, життя самотніх жінок        
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            У Кривому Розі триває ліквідація наслідків ворожих ударів, ситуація на ранок 13 березня
        


                
            Всю ніч тривала і зараз триває ліквідація наслідків ворожих ударів, працюють усі комунальні служби,        
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            В результаті влучання ворожого БПЛА по житловому будинку у Сумах є загиблі
        


                
            Оперативна інформація щодо ліквідації наслідків авіаційного удару по місту Суми, станом на 7.00 13        
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            В лікарні в Кривому Розі померла ще одна жертва ракетного удару
        


                
            Безпекова ситуація на Дніпропетровщині станом на 07:30 середи, 13-го березня, в матеріалі Весь Кривий        
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            Як в Кривому Розі будуть ліквідовувати наслідки ракетного удару 12 березня
        


                
            На жаль, до чотирьох збільшилась кількість жертв вчорашнього ворожого удару по Кривому Рогу. Вночі        
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            Кількість загиблих в результаті ракетної атаки на Кривий Ріг збільшилась
        


                
            Пізно ввечорі 12 березня у Кривому Розі було завершено рятувально-пошукові операції у житлових будинках,        
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            Окупанти поцілили «шахедом» по багатоповерхівці у Сумах, обвалився під’їзд
        


                
            Армія рф атакувала Суми БпЛА типу «шахед». У результаті атаки було влучання у багатоквартирний        
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            Відомо про три влучання у Кривому Розі внаслідок російської ракетної атаки
        


                
            За даними міської влади: три влучання, двоє загиблих, понад 30 поранених. Один з ударів        
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            Одна ракета прилетіла в дах п’ятиповерхівки у Кривому Розі
        


                
            Ще один «приліт» був зафіксований у Металургійному районі. Там вороже залізяччя поцілило в п'ятиповерховий        
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            Рятувальні операції завершено в Кривому Розі – троє загиблих, 40 поранених
        


                
            Ввечері 12-го березня російські військові атакували місто ракетами. Поліція працює на місцях вибухів, допомагає        
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            Серед постраждалих у Кривому Розі — 4 дітей
        


                
            Четверо дітей постраждали через ворожу атаку на Кривий Ріг, повідомили в ОВА. На зараз        
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            Загиблих троє, поранених — близько 40: у Кривому Розі завершили рятувальну операцію
        


                
            Ввечері 12 березня російські окупанти здійснили ракетну атаку на Кривий Ріг. Близько 19-ої містяни почули        
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            Спорт на межі мистецтва та фізичної сили: криворізькі гімнастки привезли оберемок нагород з Кропивницького та Хмельницького
        


                
            Вихованки ДЮСШ №8 відвідали Хмельницький та Кропивницький де долучилися до змагань з художньої гімнастики.        
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            Вибухи в Кривому Розі пролунали об 18.35
        


                
            Ввечері вівторка, 12-го березня, повідомляє Весь Кривий Ріг, в центрі міста почули щонайменше три        
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            Ракетний удар по Кривому Рогу – пожежа почалась в багатоповерхівці
        


                
            Вибух у Кривому Розі. Внаслідок ворожої атаки сталася пожежа у багатоповерхівці, повідомляє голова ДОВА        
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            Троє загиблих, десятки поранених від ракетних ударів по Кривому Рогу – рятувальні роботи продовжуються
        


                
            Троє загиблих у Кривому Розі. На жаль… Постійно збільшується й число постраждалих. Як і        
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            Починається період опадів: прогноз синоптиків на 13 березня для Кривого Рогу
        


                
            Нічний сніг перейде у дрібний дощ вдень — синоптики прогнозують помірні опади для Кривого        
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            Мінімум три влучання: росіяни вдарили по Кривому Рогу — є загиблі і поранені
        


                
            Ввечері 12 березня російська армія вдарила по Кривому Рогу ймовірно Х-59. Близько 19-ої містяни        
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            «Спалилися» багаттям на стадіоні: у Саксаганському районі Кривого Рогу поліція затримала крадіїв дротів
        


                
            Днями пильний мешканець Саксаганського району Кривого Рогу повідомив правоохоронцям про двох підозрілих чоловіків. Вони        
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            Майбутній спортсмен та його творча сестричка: у Кривому Розі двоє маленьких янголят шукають нову родину
        


                
            Чотирирічна Марія та шестирічний Олександр потребують родинного тепла і затишку та шукають  нову сім'ю.        
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            Був добрим і прагнув самовдосконалюватися: на Донеччині зі зброєю в руках загинув криворіжець Євген Грищук
        


                
            Війна забрала життя криворіжця Євгена Грищука. Свій останній бій Герой прийняв у населеному пункті        
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            Двоє загиблих від ракетного удару по Кривому Рогу, є поранені
        


                
            Перша інформація про наслідки ракетного удару по Кривому Рогу – є загиблі і поранення,        
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            Щонайменше три влучання по Кривому Рогу ракетами – розгорнуто штаб допомоги
        


                
            Внаслідок ворожої ракетної атаки щонайменше три влучання, повідомляє Весь Кривий Ріг з посиланням на        

        

                    

                                Новости Кривого Рога                
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            Новости Кривого Рога
Актуальные новости Кривого Рога и региона вы можете найти на нашем интернет-портале. Здесь мы освещаем самые свежие и актуальные события, случившиеся в нашем городе. Мы касаемся не только политики или экономики. Здесь есть для вас новости Кривого Рога из социальной, общественной жизни горожан; о громких криминальных событиях, а также об авариях и ДТП.


Для нас важно, чтобы информация освещалась не только правдиво, но и в нейтральном ключе. Именно так мы и создаем наши новости, стараясь учесть все мнения и точки зрения всех участников того или иного события.


В промышленном городе с населением в 630 тыс. человек всегда есть, чему произойти. И мы говорим не только о каких-то негативных событиях. Мы освещаем достижения наших земляков в самых разных сферах, будь то всеукраинская школьная олимпиада, или спортивные достижения криворожан.


Так ли нужны рядовому гражданину новости? На самом деле, да. Во-первых, так можно узнать важную и актуальную информацию о перекрытии дорог, решение исполкома города по тарифам, создание ОСМД, ОТГ и многое другое. Во-вторых, для человека с активной гражданской позицией это возможность держать руку на пульсе событий и принимать непосредственное участие в жизни Кривого Рога.




        
		
	




    
	ТОП новости


            
                
                    
                        
                                                                                                                
                    

                    
                        У Кривому Розі тимчасово призупинять рух трамваїв на семи маршрутах  
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                        Серед постраждалих у Кривому Розі — 4 дітей
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                        Двоє загиблих від ракетного удару по Кривому Рогу, є поранені
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                        В Дніпропетровській ОВА абітурієнтам нагадують про необхідність вчасної реєстрації на проходження національного мультипредметного тесту
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                        В Кривому Розі «Ярмарок професій» провели для ліцеїстів співробітники військомату
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                        Україна отримала нагороду від Американської академії кіномистецтв
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                        Поліцейські охорони Кривого Рогу затримали хулігана
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                        Apple Watch Ultra 2: обзор второго поколения флагманских смарт-часов
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                        Криворізькі правоохоронці розшукують 60-річного Валерія Ковальова
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                        Протягом минулої доби відбулося понад 90 бойових зіткнень на лініях фронту
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